

致：西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 1 月 2 日西貢區議會大會提出動議
「要求優先以西貢區為試點，改善區內有蓋公共運輸交匯處的環境及設施，
為市民締造良好的候車環境。」

動議背景

政府於 2017 年 6 月發表的「公共交通策略研究」中提及將推行試點項目，改善現有有蓋公共運輸交匯處的環境及設施。西貢區現時共有 4 個有蓋公共運輸交匯處，其中坑口、調景嶺、將軍澳站於 2002 年啟用，而寶林公共運輸交匯處更已早於 1987 年啟用，我們收到部分市民對以上公共交通交匯處反映抽風不足、燈光黝暗、無障礙設施不足及整潔程度有待改善等意見，同時我們認為若然沒有良好的管理措施，便難達到預期的政策目標。

為此，我們要求政府研究以西貢區為試點，改善區內有蓋公共運輸交匯處的環境及設施，為市民締造良好的候車環境。

動議措辭

「要求優先以西貢區為試點，改善區內有蓋公共運輸交匯處的環境及設施，
為市民締造良好的候車環境。」



動議人：_____

陳博智



和議人：_____

莊元苓



劉偉章



簡兆祺



邱玉麟

日期:2017 年 12 月 13 日